M5  ud. str. 92 - 94, prac. se$. 108-109 Najdi spolecné nésobky Cisel:

. o v 7 7 s , n(40;24)=2-2-2-3-5=120
Nejmensi spoleCny nasobek ur¢ime pomoci rozkladu 40=2-2-2-5 24=2.2-2-3
¢isel na soudin prvocisel: A A
4-10 3-8
Ur¢i nejmensi spoleény nasobek cisel 60 a 90: AA | A
2:2-2-5 3-2-4
n(60;90)=2-2-3-3-5=180 | | »
3:2-2-2
60=2-2-3-5 90=2-3-3-5
/\ /\ a)9; 12 b) 10; 14
6 - 10 3 . 130
2 - 3 -2 5 3 3 - /10\
Podivame se na rozklad ¢isel. Podtrhneme 3 302 000 c) 12; 14 d) 14;16
¢isla u prvniho rozkladu. U druhého
rozkladu vySkrtavame Cisla, kterd se jiz
vyskytuji v prvnim rozkladu, zbyla
podtrhneme (¢islo musi mit svoji dvojici,
nesmi se pouzit stejné Cislo vicekrat).
e) 16; 24 f) 24; 39
ODbé Cisla rozloZime na soucin prvocisel:
60=610 = (2-3)-(2:5) =22:35 = 235
90=910 =(3-3)(25)=2-3-35 = -335
g) 25; 40 h) 30; 36

n(60;90)= -2-3-3-5

n(60;90)=2-2-3-3-5 =180



